2. Zapoctovy test A (VZOR)
7S 2021 /2022

1. Spo¢téte nasledujici limitu funkce (a své kroky strucné zdavodnéte):

T — 4\ r+lnz
lim ( )

2. Spoctéte derivaci nésledujici funkce (nemusite upravovat):

/i 41
flz) = 5111(362 — 1) -logx

3. Vysetrete konvergenci a absolutni konvergenci néasledujici rady:

o0 3/n4
Z sin (W) -arctgn - logn
n=1

2. Zapoctovy test B (VZOR)
ZS 2021/2022

1. Spoctéte limitu posloupnosti (své kroky struéné zdiavodnéte):
1 3 ny.. \/ —
,}L%ln(n +3 ) (\/g 1)

2. Spoctéte derivaci nasledujici funkce; nemusite upravovat do jedno-

dussiho tvaru: ,
Gwd +log z+5

f(x) = 7 cos T
3. Vysetiete konvergenci a absolutni konvergenci néasledujici rady:

o0

> (=1 (In(n® + n?) — In(n® + 1))

n=1



